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Уже п’ятий рік стартує шоу талантів «Гармонія краси». Це фестиваль краси і талантів
вихованців 
і
нтернатн
и
х 
закладів
, реаб
і
л
і
тац
ій
н
и
х центр
і
в 
та
при
йо
мн
и
х с
і
мей Запор
і
ж
ж
я і Запор
ізь
кої област
і
.Â з
авдяки активній підтримці Служби у справах дітей Запорізької облдержадміністрації і її
керівника Антоніни Матвєєвої стала можливість участь і наших двох вихованців –
Бікіньової Анастасії і Манциленка Дениса.
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      Також при сприянніÂ міської Служби в цьомуÂ році «Гармонія краси» впершепредставлена на бігбордах і сітілайтах. На них можнаÂ побачитиучасника йÂ переможця конкурса минулого року–Богдана Дорошенка, який також є вихованцем нашого закладу.  
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  Майже два місяціÂ йшла підготовка дітей до виступу:Â репетиції дефіле,Â підготовкакостюм івдля виходів,Â підготовка номерів талантів. Алепідготовка довиступу– цетількичастинатих цікавихÂ подій, якіÂ відбувалисяÂ здітьми. Вони стали учасниками двох професійних фотосесій: першаÂ відбуласяв краєзнавчомумузеї, де діти «приміряли» образи30-х років минулогоÂ століття, іÂ друга– уфотосалонідля зйомки на календар 2019-го рокув образах різних країн іÂ Â частинсвіту.Наша Настуся була чарівною француженкою, а Денис – веселим Санта Клаусом.
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Репетиції дефіле з дітьми проводила директор модельного агентства «Імідж-Центр»Св ітлана Целіщева. 1груднявторговомуцентрі«Аврора» відбувсяперший офіційнийÂ вихід передÂ глядачамиучасників іучасницьталант-шоу «Гармонія Краси». Дітипредстали перед публікоюв образах модних «стиляг» 50-х – 60-х роківÂ минулогостоліття.ÂÂ Для наших Насті і ДенисаÂ цебувпершийпублічнийвиступ– непросте випробування.Алеюні«стиляги» були на висоті!А їхнєдефіле не залишило байдужимнікого з глядачів.Наші чарівні «стиляги» покорили серця всіх, хто їх побачив. Дякуємо від душі нашимволонтерам Тетяні і Анастасії та всім, хто готував костюми, образи, зачіски.  
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Основне дійство – талант-шоу «Гармонія краси» відбулося 9 грудня в Запорізькійобласн ій філармонії, в концертномуÂ заліÂ ім. Глінки.Учасникам було запропонованоавангардний костюм (в тематиці«Всесвіт»),вечірній костюм, а також тематичнінарядив стилілегендарних «Вечорів на хуторіÂ поблизуДиканьки», де Настуся була в образі чортика, а Денис приміряв образ пана Пацюка. ДекількаÂ тижнів ми разом з волонтерамиготували яскравіобрази і атрибути.Усі костюми вийшли стильнимиÂ іÂ креативними.Дорослі, група підтримки, діти-учасники шоу на декілька годин залишили позаду своїбуденні проблеми і труднощі та поринули в чудовий новорічний світ радості, фантазії,творчості, музики, подарунків. Разом з дітьми в цей вечір святкову атмосферу створювали зіркові гості - артисти,співаки, танцювальні й музичні колективи. ПідтримувалиÂ дітлахівÂ уÂ їхньомупершомусерйозномувиступіÂ івихованцімодельного агентства «Імідж Центр».Вітаємо наших учасників Дениса й НастюÂ з отриманням титулів «Містер Галантність» і «Міс Грація»! Молодці! Вони пройшлидорогою терпіння, сміливості, бажання досягти мети і дійшли до фіналу. Вони –переможці!!
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  Хочеться висловити велику подяку Юрію Вдовцову, керівнику проекту і волонтерськоїгрупи «Angels», Миколі Колодяжному, директору благодійного фонду «Імпульс.ЮА»,Службі в справах дітей Запорізької облдержадміністрації, Службі в справах дітейЗапорізької міськради і одельному агентству «Імідж-Центр».  Ми сподіваємося, що «Гармонія краси» допоможе нашим дітям знайти люблячу сім’ю. Мрії повиннізбуватися!{jcomments on}
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